

### **Házasságkötés szándékbejelentés menete:**

Magyarország Polgári Törvénykönyve értelmében házasság akkor jön létre, ha egy férfi és egy nő kizárólag **anyakönyvvezető előtt** kijelenti, hogy egymással házasságot köt.

A házasulók a házasságkötési szándékukat együttesen, személyesen jelenthetik be, amelyről az anyakönyvvezető jegyzőkönyvet vesz fel. Ezt mind a házasulandók mind az anyakönyvvezető az aláírásával hitelesíti. **Anyakönyvi eljárásban az elektronikus ügyintézésre nincs mód és lehetőség. Mindkét félnek együttesen, személyesen kell megjelenni az anyakönyvvezető előtt.**

**A szándékbejelentés során kerül rögzítésre a tényleges időpont, a házasságkötés utáni névviselés, valamint a szertartás pontos részletei.**

### **Milyen iratok szükségesek?**

- személyazonosságot és állampolgárságot igazoló érvényes okmány (személyi igazolvány vagy útlevél)
- lakcímkártya
- születési anyakönyvi kivonat –
- elvált, özvegy fél családi állapotát igazoló záradékolt házassági kivonata/jogerős bírósági ítélet

### **Milyen költségei vannak az eljárásnak?**

Az eljárás illetékmentes.

Kivéve: a házasságkötő teremért, külső helyszínért, munkaidőn túli közreműködésért az önkormányzati rendeletben megállapított mértékű díjat kell fizetni. (Etyek Nagyközség önkormányzati rendelet értelmében a hivatal házasságkötő termében bruttó 30.000,- Ft Etyek közigazgatási határán belül külső helyszínen bruttó 60.000,- Ft.)

### **Ügyintézés határideje**

**A házasságkötést az anyakönyvvezető csak a házasságkötési szándék bejelentését követő harminc nap utáni időpontra tűzheti ki.**

### **Melyik anyakönyvvezető illetékes?**

A házasság megkötésére az az anyakönyvvezető illetékes, aki előtt a felek ez irányú szándékukat bejelentik. (ahol megtörtént a házassági szándékbejelentés, azon a településen fog történni a házasságkötés is)

### **A házasság megköthető külső helyszínen is?**

Igen, amennyiben a helyszín a szertartás méltóságát garantálja. a házassági szándék bejelentésével egyidejűleg erre engedélyt kell kérni. Külön díja van, mely településenként eltérő, helyi rendelet állapítja meg az összegét. (Etyek esetében bruttó 60.000 Ft.)

Bármilyen kéréssel, kérdéssel forduljanak hozzám bizalommal! ☺

**Bihari Viktória, anyakönyvvezető**

Etyeki Polgármesteri Hivatal

e-mail: [titkarsag@etyek.hu](mailto:titkarsag@etyek.hu) tel.: 06-22/353-698/102 mellék